
Referat af skolebestyrelsesmødet den 19. juni 2025 
 
Til stede: Tülay, Julie, Jürgita, Karina, Saira, Nieller, Bjørn, Enes, Topper, 
Silke 
 
 
Afbud: Lotte, Lasse 
 
 
Formandens beretning 
Formanden lagde ud med sin beretning for året der gik i bestyrelsesregi.  
Herunder kan især en pædagogisk dag for skolens personale nævnes som 
et spændende tiltag der udspringer af skolebestyrelsesarbejdet. Se side 3. 
 
Trafiksikkerhed på parkeringspladsen 
Bestyrelsen har fået en henvendelse ved. Trafiksikkerhed på 
parkeringspladsen, hvor der tit opstår farlige situationer ved afsætning / 
afhentning. Der har tidligere været forslag om en form for “kiss n’ ride”, 
men det er svært at tage beslutning om noget i vores forsamling, det er 
trafiksikkerhedsrådet som træffer relevante afgørelse om netop dette.  
Herudover deles parkeringspladsen med to andre daginstitutioner, som en 
beslutning om evt. “sanering” også vil have konsekvenser for.  
Vi retter henvendelse til ovenstående råd og hører hvad de kan gøre.  
Derudover påtænker bestyrelsen at kommunikere ud til forældrene, at 
alle har ansvar for at bidrage til trafiksikkerheden efter sommerferien.  
 
Årshjul 
Rettet og revideret - se hjemmesiden.  
 
Nyt fra formanden 
Julie har kigget referater fra elevrådet igennem og efterspørger, at en RIS 
/ ROS - kasse sættes op i afdelingerne.  
Affaldssortering: der er i mellemtiden kommet flere containere ved 
SFO’en, men der mangler sorteringsmuligheder i klasserne.  
Billeder på aula må maks. ligge i mapperne i en måned, herefter skal de 
slettes.  
 
 
 
 
 



Nyt fra ledelsen 
Der er sket en stigning i antallet af elever på skolen, som er i trivsel, når 
man kigger på den lokale trivselsmåling for Damagerskolen.  
Vi har ansat en lærer, men mangler stadig at ansætte én.  
Der har været 14 ansøgninger til stillingen som indskolingsleder, der er 
samtaler på mandag d. 23/6. 
Tak til Jürgita, Topper og Silke for deres arbejde i skolebestyrelsen. 
 
Nyt fra lærerne 
Der er fokus på at lukke de sidste huller, skrive årsplaner og 
meddelelsesbøger og få sluttet året af på en god måde.  
Vi havde en god “morgenfest” for vores trivselspuljemidler i elevrådet, og 
vi påtænker at holde endnu et arrangement efter sommerferien, men det 
skal lige vendes i elevrådet først.  
 
Nyt fra eleverne 
De er nærmest gået på sommerferie og 9. klasserne ser frem til dimission 
næste uge. Der bliver spurgt ind til, om vi afholder skolevalg på skolen, 
det er valgfrit og afhænger af de enkelte samfundsfagslæreres 
engagement.  
 
  



Skolebestyrelsens årsberetning 2024/2025 
 
Sidste skoleår sluttede med et fælles forældremøde for alle skoler på 
Greve gymnasium. Der var stor opbakning og det blev bemærket hos 
politikerne.  
Og måske på baggrund af dette, blev der i år tilført midler til skolerne til 
at løfte skolernes special undervisningsudgift.  
Midlerne er delt efter en ny fordelingsnøgle, som tilgodeser mere af 
Damagerskolens store udgift til at sende elever i specialtilbud. Men 
allerede ved dette skoleårs afslutning er pengene brugt op.  
  
Der er ansat en ny skoleleder på Greve 10. Peter Hegne er tilbage igen 
som leder efter at have været væk en årrække. Vi planlægger at få ham 
på besøg i skolebestyrelsen i næste skoleår og høre om planerne for 
Greve 10.  
 
Vi har igen i år haft møder med Kontaktforældrene, 3 stk. efter ønske fra 
dem. På 1. møde havde vi besøg af Joan, som er Dagbehandler. På det 2. 
møde talte vi med kontaktforældrene om hvordan der går i de enkelte 
klasser og på det 3. møde var Nieller forbi og fortælle om Greve 
kommunes børnesyn og økonomien. Det har været gode møder, som er 
meget givtigt for skolebestyrelsen.   
 
Som noget nyt har skolebestyrelsen valgt at godkende en årlig 
pædagogisk dag, hvor medarbejderne kan arbejde med pædagogisk 
udvikling, mens forældre er i klassen med eleverne. Dagen bliver en fast 
dag årligt.  
 
Skolebestyrelsen har arbejdet med flere nye principper i år. Der er blevet 
lavet princip for rusmidler, meddelelsesbog, forældredeltagelse i 
undervisningen og brug af billeder/videoer  
 
Skoleåret er afsluttet med arbejdet på at finde en ny indskolingsleder til 
skolen, som skal hjælpe os med at gøre indskolingen til et endnu bedre 
sted for både elever og medarbejdere.  
 
 
På vegne af skolebestyrelsen 
Julie Nyamadi 
Formand 


